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Odpověď na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel

Úřední název zadavatele:

Česká informační agentura životního prostředí

IČO: 45249130

Sídlo/místo podnikání:

Moskevská 1523/63

10100  Praha

Osoba oprávněná jednat jménem či za zadavatele:

Jméno: Karel Havlíček

E-mail: karel.havlicek@cenia.cz

Kontaktní osoba:

Jméno: Karel Havlíček

E-mail: karel.havlicek@cenia.cz

Specifikace VZ

Název VZ: Prodloužení licencí Microsoft Office 365

Druh zadávacího řízení: VZMR: Otevřená výzva

Druh VZ: Služby

Systémové číslo: T002/21/V00058112

Dne 21.09.2021 11:26:00

detail VZ

Text odpovědi

Tímto poskytuje zadavatel dodavateli ve věci veřejné zakázky s názvem Prodloužení licencí Microsoft Office 365 vysvětlení

zadávací dokumentace.

Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno na základě žádosti jednoho či více dodavatelů nebo na základě rozhodnutí

zadavatele.

Vysvětlení zadávací dokumentace na základě žádosti dodavatelů

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytnuté zadavatelem na základě žádosti dodavatelů jsou uvedeny v následujícím číslovaném

přehledu, přičemž jednotlivé žádosti (dotazy) jsou řazeny chronologicky tak, jak byly zadavateli doručeny.

Číslo žádosti (dotazu) 1.

Přesné znění žádosti (dotazu) Dobrý den,

jde upřesnit jaké licence máte a chcete prodloužit?

V zadání máte uvedeno, že chcete obecně prodloužit licence na Office 365.

Děkuji

Odpověď Dobrý den,

omlouvám se, ale nedopatřením se nepřeklopily přílohy z E-Zak do Gemin.

Přílohy přikládám.

http://www.gemin.cz/index.php?id=66145&m=contracts&h=contract&a=detail#
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Děkuji za pochopení

Karel Havlíček

CENIA

Číslo žádosti (dotazu) 2.

Přesné znění žádosti (dotazu) Dobrý den,

prosíme o upřesnění předmětu plnění. Ze zadávací dokumentace nevyplývá

počet ani typ licencí. Dobu plnění zakázky předpokládáte od 29.9.2021, ale

odevzdání nabídek je až 30.9.2021. Není možné tedy plnit zpětně. Prosíme

o upřesnění termínu plnění a poskytnutí informace, jak je zajištěna grace

period.

Děkujeme.

Odpověď Dobrý den,

omlouvám se, ale nedopatřením se nepřeklopily přílohy z E-Zak do Gemin.

Přílohy přikládám.

Začátek doby předpokládaného plnění bude aktuálně prodloužen podle

situace. Předpokládaná délka plnění je 1 rok.

Děkuji za pochopení

Karel Havlíček

CENIA

Vytvořil

Jméno a příjmení Karel Havlíček v.r.

Doručení

Datum 21.09.2021 11:30:28

Přílohy

Název

Soubor Velikost

Povinné Smluvní podmínky

Smluvní podmínky (1).docx 13,86 KB

Cenová nabídka

Příloha č 1 Cenová nabídka (1) (1).docx 16,28 KB

Krycí list

Příloha č. 2_Krycí list nabídky (1) (1).docx 21,52 KB
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